

Sprostowanie

Numer: 249562 - 2007; data zamieszczenia: 13.12.2007

Sprostowanie

Numer: 249562 - 2007; data zamieszczenia: 13.12.2007

Sprostowanie

Numer: 249562 - 2007; data zamieszczenia: 13.12.2007

Ogłoszenia zamieszczonego przez Miejski Zarząd Budynków w Kielcach, 25-004 Kielce, ul. Paderewskiego 20, tel. 041 3442139 w. 37, fax. 041 3446647 w Biuletynie Zamówień Publicznych z numerem 237400/2007

W ogłoszeniu jest: SEKCJA II.1.2) Rodzaj zamówienia: roboty budowlane, nie przysługuje odwołanie.

Powinno być: SEKCJA II.1.2) Rodzaj zamówienia: roboty budowlane - przysługuje odwołanie.

Z up. DYREKTORA

Z-ca Dyrektora
mgr inż. Krzysztof Miernik